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Nabor del "Model za razvoj kapacitet"

V okviru projekta AlpES je Ustanova za varnost v gorah (FondMS) zadolžena za koordinacijo ND4,
imenovanega »Model za razvoj kapacitet«. V okviru tega ND se osvešča o potencialu upravljanja
Ekosistemskih storitev (ES), razvija kapacitete za uporabo rezultatov AlpES ter v proces krepitve in
izvedbe koncepta ES na področju upravljanja ozemelj vključuje največje možno število deležnikov, tak
da se zagotavlja praktične ponudbe za izobraževanje in podporo. To obsega naslednje delovne
korake:

Sinteza povratnih informacij deležnikov, pridobljenih na osebnih sestankih v okviru ND1, 2 in 3,1.
ki bodo vključene v oblikovanje modela za razvoj kapacitet. V tem delovnem koraku se bo
zavzemalo za tesno sodelovanje z ND1, 2 in 3, da bi se tako od ključnih deležnikov pridobilo
jasno razumevanje pomanjkljivosti in potreb na področju znanja o ES.
Oblikovanje modela za razvoj kapacitet AlpES za prenos rezultatov AlpES v ciljne skupine na več2.
ravneh in panogah. Model sestavlja nabor orodij: (1) koncept za enodnevne izobraževalne enote
o alpskih ES (teoretično in praktično); (2) koncept za enodnevno praktično delavnico, vključno s
primeri pogajanja, mediacije, reševanja sporov in udeležbe, ki jih je mogoče prilagoditi različnim
regionalnim kontekstom alpskega prostora; (3) kratka navodila o praktični vključitvi rezultatov
ES in AlpES v regionalno upravljanje okolja; (4) orodje za spletno izobraževanje za neodvisno
uporabo rezultatov AlpES.
Prenos rezultatov z organizacijo najmanj enega izobraževanja za ciljne skupine v AT, DE, FR, IT,3.
SI in LI/CH ter treh praktičnih mednacionalnih delavnic v alpskem prostoru.

Rezultat ND4 je prenosljiva zbirka izobraževalnih orodij in formatov, s katero se znanje in uporaba
orodij za upravljanje ES lahko vključi na več upravnih ravneh ter v panogah, ki so povezane z
upravljanjem alpskega prostora.

Vrnite se na Pregled opisov delovnih paketov
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